

很多朋友对于红枣期货上市交易所和红枣期货是哪个交易所不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [红枣期货废单是什么意思](#)
2. [红枣期货有夜盘吗](#)
3. [郑交所期货怎么开通](#)
4. [国内四大期货交易所怎么样？](#)

红枣期货废单是什么意思

红枣期货废单是指在期货市场中，因为各种原因（比如系统故障、交易所出现异常等），无法成交或者无法撤单的订单。废单通常会自动失效，不会对持仓产生影响，也不会对交易账户产生任何影响。交易者需要及时了解废单的原因，以及交易所的处理方法，以便避免出现类似情况。

红枣期货有夜盘吗

是的，红枣期货有夜盘。

红枣期货是中国期货市场上的一种商品期货，其交易时间是由中国期货交易所规定的。根据中国期货交易所的规定，红枣期货的交易时间分为白天交易时间和夜间交易时间两个部分。

白天交易时间是指周一至周五的上午9:00至11:30和下午1:30至3:00，共计4个小时的交易时间。在这段时间内，投资者可以进行红枣期货的买卖交易，进行价格的竞价和成交。

夜间交易时间是指周一至周五的晚上9:00至次日凌晨1:00，共计4个小时的交易时间。在这段时间内，投资者也可以进行红枣期货的买卖交易，进行价格的竞价和成交。

需要注意的是，夜盘交易时间相对于白天交易时间来说较短，而且夜盘交易的流动性也相对较低，因此投资者在进行夜盘交易时需要谨慎，注意风险控制。

总之，红枣期货是有夜盘交易时间的，其夜盘交易时间为周一至周五的晚上9:00至次日凌晨1:00，共计4个小时。投资者可以在夜盘交易时间内进行红枣期货的买卖交易，但需要注意风险控制。

郑交所期货怎么开通

进行期货交易，首先要选择期货公司进行开户，你可以到所选择的期货公司营业部现场开户，也可以通过期货开户云App开户。商品期货开户后，你可以交易上海期货交易，大连商品交易所郑州商品交易所的所有商品期货品种。

郑商所的主要农产品有白糖，棉花，菜粕，菜籽油，棉纱，苹果，红枣，花生，非农产品有动力煤，pta，甲醇，玻璃等。

国内四大期货交易所怎么样？

应该说国内的四大期货交易所都是国有的且合法正规的期货交易所平台，而且各个交易所的期货品种都各有各的特点：

一、大商所，全称大连商品交易所，成立于1993年2月28日，并于同年11月18日开始营业，是中国四家期货交易所之一，也是中国东北地区唯一一家期货交易所。

目前已上市的期货品种为玉米、玉米淀粉、粳米、黄大豆1号、黄大豆2号、豆粕、豆油、棕榈油、鸡蛋、纤维板、胶合板、线型低密度聚乙烯、聚氯乙烯、聚丙烯、乙二醇、苯乙烯、焦炭、焦煤、铁矿石共计19个期货品种和豆粕、玉米两个期权品种，并推出了棕榈油、豆粕、玉米、焦炭、焦煤和铁矿石等16个期货品种和2个期权品种的夜盘交易。2018年5月，铁矿石期货引入境外交易者业务。

二、郑商所，全称郑州商品交易所，成立于1990年10月，是国务院批准成立的首家期货市场试点单位，由中国证监会管理。

郑商所目前上市交易的期货品种有普通小麦、优质强筋小麦、早籼稻、晚籼稻、粳稻、棉花、棉纱、油菜籽、菜籽油、菜籽粕、白糖、苹果、红枣、动力煤、甲醇、精对苯二甲酸（PTA）、玻璃、硅铁和锰硅19个期货品种和白糖、棉花期权，范围覆盖粮、棉、油、糖、果和能源、化工、纺织、冶金、建材等多个国民经济重要领域。

截至2019年6月30日，郑商所累计成交量5.25亿手，成交金额19.42万亿元，日均持仓量404.97万手。

三、上期所，全称上海期货交易所，是受证监会集中统一监管的期货交易所，目前已上市铜、铝、锌、铅、镍、锡、黄金、白银、螺纹钢、线材、热轧卷板、原油、燃料油、石油沥青、天然橡胶、纸浆、20号胶、不锈钢18个期货品种以及铜、天然橡胶2个期权合约。

上期所现有会员197家（其中期货公司会员占近76%）。

四、中金所，全称中国金融期货交易所，是经国务院同意，中国证监会批准设立的，专门从事金融期货、期权等金融衍生品交易与结算的公司制交易所。

中金所由上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所、上海证券交易所和深圳证券交易所共同发起，于2006年9月8日在上海正式挂牌成立。

中金所的产品主要有沪深300股指期货、中证500股指期货、上证50股指期货、2年期国债期货、5年期国债期货和10年期国债期货。

总体来说四个交易所各有各的特点，大商所以农产品和能源类为主，郑商所以农产品水果和原料类为主，涉及的领域比较多也比较杂，而上期所是以金属贵金属和石油系橡胶系为主，中金所则是主要是从事股指期货和国债期货金融产品的服务，而中金所的股东是上期所、大商所、郑商所以及沪深两市证券交易所，五家各占20%的股份组成，所以每个人都是中金所的大股东。

除了品种和保证金上的不同，再就是交易时间的差别了，总的来说中金所的产品是没有夜盘的，而其他三个交易所都有夜盘，具体细微之处可以在我们的交易软件上体现，而各个交易品种的手续费也是不同的。

以上是我的分享，谢谢支持，点个关注@期货老肖

关于红枣期货上市交易所和红枣期货是哪个交易所的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。